


Tema

Serie TEMA
Una silla que combina 
estética y versatilidad.

Sèrie TEMA
Una cadira que combina 

estètica i versatilitat.

Série TEMA
Une chaise qui allie 

esthétique et polyvalence.

TEMA chair
An esthetic  

and versatile chair.

Serie TEMA
 Ästhetik und Vielseitigkeit
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CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS CARACTERÍSTIQUES TÈCNIQUES CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES TECHNICAL SPECIFICATIONS TECHNISCHE DATEN 

4 patas
4 potes / 4 pieds /  

4 leg chair / Besucherstühle.

Brazos fijos
Braços fixes / Accoudoirs fixes / Fixed 

arms / Festen Armlehnen

RESPATLLER
Respatller negre de reixa de polièster amb un 
pre-marc negre de polipropilè.

SEIENT
Entapissat negre amb espuma de poliuretà 
amb una espessor de 5 cm i de densitat +/- 35 
Kg/m3. Contra de polipropilè en acabat negre. 
L’interior del seient és de fusta i polipropilè. 

ESTRUCTURA 
Fixa de 4 potes fabricada amb tub rodó d’acer 
laminat en fred de Ø 19 mm x 1,5 mm en 
acabat negre. Virolles negres antilliscants de 
niló. Apilable fins a 5 unitats. Capacitat de 
carga màxima 120 Kg.

BRAÇOS
Braços fixes en forma de O de polipropilè 
negre.

RESPALDO
Respaldo negro con red de poliéster y con un 
pre-marco negro de polipropileno.
 
ASIENTO
Tapizado negro con espumado de poliuretano 
con un espesor de 5 cm y de densidad +/- 35 
Kg/m3. Contra de polipropileno en acabado 
negro. El interior del asiento es de madera y 
polipropileno. 

ESTRUCTURA 
Fija de 4 patas fabricada con tubo redondo 
de acero laminado en frío de Ø19 mm x 1.5 
mm en acabado negro. Conteras negras 
antideslizantes de nylon. Apilable hasta 5 
unidades. Capacidad de carga máxima 120 Kg.

BRAZOS
Brazos fijos en forma de O de polipropileno 
negro. 

DOSSIER
Dossier résille noire avec cadre noir en 
polypropylène.

ASSISE
Tissu noir avec mousse en polyuréthane de 
densité +/-35 Kg/m3 et épaisseur 5 cm. Contre 
coque en polypropylène noir. L’intérieur de 
l’assise est en bois et polypropylène.

STRUCTURE 
4 pieds: tube d’acier rond laminé au froid Ø19 
mm x 1.5 mm noires. Patins anti rayures de 
nylon. Empilables jusqu’à 5 unités. Capacité 
de charge maximum 120 Kg.

ACCOUDOIRS
Accoudoirs fixes en forme de O fabriqués en 
polypropylène noir.

BACKREST 
Black polyester mesh backrest with 
polypropylene frame.

SEAT
Plywood inner structure covered with 
polyurethane foam of +/- 35 Kg/m3 density 
(5 cm thickness) and upholstered with black 
fabric. Black polypropylene under-seat cover.

STRUCTURE 
Four legs frame made of round cold-rolled 
steel tube of Ø 19 mm x 1,5 mm in black finish.
Black nylon glides to protect chair and floor 
of scratching. Stackable up to 5 chairs. 120 Kg 
maximum load capacity.

ARMS
O-Shape fixed black polypropylene arms. 

RÜCKENLEHNE
Netzrückenlehne mit Rahmen aus schwarz 
Polyester.

SITZ 
Polyurethane-Schaumstoff (Dichte +/-35 
kg/m³). Dicke 5 cm. Inneren Sitzschale 
aus Holz un polypropylene. Sitzschale aus 
Polypropylen. Nur mit schwarz Stoffbezüge. 

GESTELL
Vierfuß schwarz Stahl-Gestell aus 
kaltgewalztem Stahlrohr Ø 19mm x 1.5 mm. 
Polypropilen-Gleiter schwarz. Stapelbar vis 5 
Stück. Stülh-Belastung 120 Kg.

ARMLEHNE
O-förmige Feste Polypropylen Armlehne. 

serie / sèrie / série / range / serie

brazos / braços / 
accoudoirs / arms / Armlehnen

tapizados / entapissats / 
 tissu / upholstery / stoffbezug

Medidas / Dimensions /  
Dimensions / Measurements / Maße

Modelo apilable.

• Model apilable.

• Modèle empilable.

• Stackable chair.

• Stapelbar.

Tela negra
/ Tela negra
/ Tissu noir
/ Black fabric
/ Stoffbezug Schwarz

Rejilla negra
/ Reixa negra
/ Résille noir
/ Black mesh
/ Netzbezug Schwarz

Asiento / seient / assise / 
seat / Sitz

Respaldo / respatller / dossier / 
backrest / Rückenlehne
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Mobel Linea, S.L. se reserva el derecho a introducir en estos productos sin previo aviso, las mejoras técnicas derivadas de su constante investigación. Los procedimientos de impresión no permiten una reproducción exacta de las tonalidades originales. Para una máxima fiabilidad consultar los 
catálogos de acabados. / Mobel Linea, S.L. es reserva el dret a introduir en aquests productes sense previ avís, les millores tècniques derivades de la seva constant recerca. Els procediments d’impressió no permeten una reproducció exacta de les tonalitats originals. Per a una màxima fiabilitat 
consultar els catàlegs d’acabats. / Mobel Linea, S.L. se réserve le droit de modifier les caractéristiques techniques des produits sans préavis en les adaptant au progrès technique. Les procédés d’impression ne permettent pas une reproduction exacte des tonalités originales. Pour plus de fiabilité, 
veuillez consulter le nuancier finitions. Textes, photos et illustrations non contractuels. / Mobel Linea, S.L. reserves all rights to make technical changes and improvements at any time resulting from  his ongoing research, without previous notice. Please bear in mind the actual finish may be slightly 
different. Since the printing does not show 100% the real colors. To make sure please look at our catalogue finishes. / Mobel Linea behält sich das Recht auf technische Änderungen zu jeder Zeit und falls nötig vor, ohne die Verpflichtung den Fachhändler von diesen Änderungen in Kenntnis zu 
setzen. Bilder sämtlicher Produkte und Illustrationen sind nicht farbrerbindlich und können vom Original abweichen. Änderungen vorbehalten, für Fehler und Irrtümer keine Haftung. M
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